

---

## **В рамках доследственной проверки по факту ДТП с погибшими в перевернувшемся автобусе следователи дадут оценку действиям работников дорожной компании**

12 июня 2017 года около 0 часов в Петровск-Забайкальском районе Забайкальского края на 702 километре трассы Иркутск-Чита опрокинулся автобус, в результате чего погибло по меньшей мере 12 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

К настоящему времени известно, что инцидент произошёл с автобусом марки KIA GRANBIRD, который съехал на обочину дороги и перевернулся. В результате 10 человек погибли на месте, в том числе 9 женщин и один мужчина. Ещё два человека скончались при доставлении в больницу. Кроме того, ещё более 20 человек пострадали в результате ДТП.

К настоящему времени следователи закончили работу на месте аварии. Осмотрен участок дороги на котором произошло происшествие, осмотрен автобус, тела погибших также осмотрены и направлены для производства судебно-медицинской экспертизы.

Следователи установили владельца автобуса, у него изъяты и изучаются необходимые документы. Изучена и приобщена к материалам проверки документы водителя автобуса. Выясняется наличие в происшествии признаков оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ).

Кроме того, следователи выясняют в происшествии признаки халатности (ст. 293 УК РФ) работников дорожной компании, обслуживающей дорогу. В частности, несмотря на проводимые ремонтные работы на этом участке трассы, не было установлено предупредительных знаков, а место, где автобус съехал с трассы, не имеет необходимого ограждения.

---

Следователи в ближайшее время отберут объяснения у представителей дорожной компании, затребуют и изымут необходимые документы.

После детального выяснения всех обстоятельств произошедшего следователи примут процессуальное решение.

*12 Июня 2017*

*Адрес страницы:* <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1135212>